



Pučko otvoreno učilište Poreč

Narodni trg 1  
52440 Poreč

KLASA:810-01/20-01/01  
URBROJ:2167/01-03/01-20-13

Prema preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od svibnja 2020. i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih od rujna 2020. za vrijeme trajanja epidemije COVID-19 Pučko otvoreno učilište Poreč organizira programe obrazovanja i osposobljavanja te u tu svrhu objavljuje

### PROTOKOL POSTUPANJA I ORGANIZACIJA RADA U IZMIJENJENIM UVJETIMA RADA

U obrazovnoj skupini nalazi se najviše

- 15 polaznika i voditelj obrazovne skupine u učionicama br. 1, 3, 4 i 6
- 10 polaznika i voditelj obrazovne skupine u učionicama br. 2 i 5.

Svaka obrazovna skupina boravi u jednoj odgovarajućoj učionici te polaznici zauzimaju ista mjesta u učionici o čemu se vodi evidencija.

Prije ulaska u prostor polaznici ruke dezinficiraju priloženim dezinfekcijskim sredstvom.

Potrebno je nositi zaštitnu masku za lice koja prekriva usta i nos dok su na snazi mjere. Masku nije potrebno nositi jedino ako maska smeta u pojedinim nastavnim lekcijama i svladavanju pojedinog gradiva.

Vodi se računa o fizičkom distanciranju polaznika: polaznici se ne grupiraju te je smješten svatko u svojoj klupi uz razmak od minimalno 1,5 metra između polaznika.

Pauze za čišćenje prostora: nakon 3 puna sata rada i iza svake grupe u istom prostoru čiste se i dezinficiraju klupe, kvake, vrata i tehnička pomagala koja se koriste u nastavi.

Dezinfekcija prostora: svaki dan temeljito čišćenje i dezinficiranje prostora i sanitarija uz obavezno provjetravanje prije dolaska polaznika, minimalno 30 minuta.

Ako se prilikom edukacije koristi oprema, nakon korištenja ista se dezinficira.

U sanitarnim čvorovima osigurani su sapun, jednokratni papirnati ručnici i toaletni papir.

Za vrijeme pauze i po završetku predavanja polaznici se ne zadržavaju u prostoru i hodnicima te su upućeni izaći iz zgrade.

#### Opće zaštitne mjere:

Izbjegavati dodirivanje lica. Prilikom kašljanja ili kihanja pokriti usta i nos laktom ili papirnatom maramicom koju kasnije treba baciti u smeće i oprati ruke. Redovito prati ruke sapunom i vodom i/ili koristiti dezinficijens.

Polaznicima i voditeljima preporučuje se mjerenje temperature prije dolaska na nastavu. Ako je tjelesna temperatura viša od 37,2°C, ako se osoba osjeća bolesno ili ima bilo kakve znakove bolesti treba se javiti liječniku i svoj izostanak javiti voditelju obrazovanja.

U učionici se ne konzumira hrana. Polaznicima se preporuča nositi vlastitu bočicu s vodom.

U Poreču 1. rujna 2020.



ravnateljica:  
Snježana Radetić